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Продуктивність праці – одна з найважливіших економічних категорій, 

в якій найбільш повно відображається ефективність суспільного 

виробництва. Тут акумулюється в тісному поєднанні ефективність 

використання робочої сили, земельних ресурсів, матеріально-технічної бази 

та фінансових ресурсів. Підвищення продуктивності праці належить до 

вирішальних умов розвитку аграрного виробництва, і на цій основі 
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забезпечення значного поліпшення матеріального добробуту українського 

народу, здійснення соціальних перетворень. 

В умовах Європейської інтеграції забезпечення населення 

продовольством на сьогоднішній день потребує комплексного та наукового 

підходу. Аналіз останніх досліджень та  публікацій провідних вчених формує 

загальний висновок, що основна частина людства недоїдає [1]. У процесі 

проведеного нами аналізу на основі наукових праць провідних фахівців та 

науковців, економічних та політичних експертів формується висновок що 

базисом основних проблем у сфері продовольчого забезпечення є низький 

рівень кваліфікації фахівців у сфері продовольчого забезпечення, відсутність 

науково обгрунтованого підходу щодо ефективного використання природних 

ресурсів та неудосконаленість законодавство які негативно відображаються 

на економічних та екологічних показниках [2]. 

Досягнення бажаних показників у заплановані строки вимагає 

прискорення зміни визначальних факторів збільшення споживання – обсягів 

виробництва продукції через підвищення продуктивності сільського 

господарства, насамперед за рахунок використання інноваційних технологій 

та забезпечення створення стійких систем виробництва продуктів 

харчування, що сприяють збереженню екосистем і поступово покращують 

якість земель та ґрунтів, насамперед за рахунок використання інноваційних 

технологій. 

Національний рівень продовольчої безпеки в напрямку зростання 

власного сільськогосподарського виробництва має базуватись на принципі 

якості, екологічності та збереження агробіорізноманіття і природних 

ресурсів, їх раціонального використання [3]. 

Сьогодні, коли в нашій країні наявний різний рівень соціально-

економічного розвитку регіонів набувають актуальності проблеми 

продовольчої безпеки регіонального рівня. Регіональні відмінності балансів 

виробництва і споживання продовольчих ресурсів випливають з природно-
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кліматичних умов, умов самозабезпечуваності, наявного ресурсного 

потенціалу та в залежності від інших специфічних особливостей регіону. 
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